



Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

Jubilejno sveto leto 2025 - romanje v Rim

Program po dnevih:

1. dan

Rim - Tre Fontane - Bazilika sv. Pavla

Odhod ob 4. uri iz Ljubljane (odhodi bodo tudi iz Maribora in Novega mesta ob zadostnem številu prijavljenih) in vožnja v italijansko prestolnico **Rim, zibelko krščanstva**. Ta dan bo posvečen apostolu Pavlu. Najprej bomo obiskali samostan **Tre fontane, kjer je v času cesarja Nerona mučeniške smrti umrl apostol Pavel**. Nato bomo obiskali še veličastno **baziliko sv. Pavla zunaj obzidja (prva od sedmih bazilik) z zanimivimi medaljoni, ki v mozaični tehniki prikazujejo vse papeže od sv. Petra do danes**. **Sveta maša**. Vožnja v hotel, namestitev, večerja in nočitev.

2. dan

Rimske bazilike - Kalistove katakombe

Zajtrk. Najprej si bomo ogledali **baziliko sv. Lovrenca zunaj obzidja (druga bazilika)**, kjer je grob sv. Lovrenca, enega izmed prvih sedmih rimskih diakonov, ki je bil v 3. stoletju mučen. Sledi obisk **bazilike sv. Križa v Jeruzalemu (tretja bazilika)**, kjer se nahajajo relikvije Kristusovega trpljenja, ki jih je iz Svete dežele v Rim prinesla cesarica Helena. Nato nas čaka **bazilika sv. Janeza v Lateranu**, stolna cerkev rimske škofije v Rimu (**četrta bazilika**). Po ogledu »matere in glave vseh cerkva mesta Rim in vsega sveta«, kot piše na pročelju, sledi **sveta maša**. Popoldne sledi še ogled **bazilike sv. Sebastijana izven obzidja (peta bazilika)**, ki je posvečena rimskemu mučencu iz 3. stol. Za konec dneva nas čaka obisk **katakomb sv. Kalista**, enih izmed številnih starokrščanskih podzemnih pokopališč ob stari Apijski cesti. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

3. dan

Bazilika Marije Snežne - rimske znamenitosti

Zajtrk. Po ogledu mogočne papeške bazilike **Marije Snežne (Santa Maria Maggiore - šesta bazilika)** sledi **sveta maša**. Nato bomo obiskali bližnjo **baziliko sv. Praksede**, posvečeno svetnici Praksedi iz 2. stol., ki je skupaj s sestro Pudentiano nudila tolažbo in oskrbo kristjanom, preganjanim v rimskem cesarstvu. Počasi se bomo spustili v središče antičnega Rima in se sprehodili mimo **glavnih rimskih znamenitosti**: Koloseja, Konstantinove ali Maksencijeve bazilike, Foruma - upravnega središča starega Rima, do trga Navona, ki s čudovitim Berninijevim vodnjakom in baročnimi cerkvami sodi med najlepše rimske trge ter **Panteona** - najboljše ohranjene antične stavbe (danes cerkev sv. Marije in mučencev). Pozno popoldne še ogled baročnega bisera, cerkve **Il Gesu**, po zgledu katere je nastala tudi ljubljanska stolnica sv. Nikolaja. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Vatikan

Zajtrk. Vožnja v **Vatikan**. Ogled **Trga in bazilike sv. Petra z njegovim grobom (sedma bazilika) in mnogimi svetovno znanimi umetninami ter grobnicami papežev**, še posebej sv. Janeza Pavla II. **Sveta maša**. Na Trgu sv. Petra običajno opoldansko srečanje s svetim očetom - **Angelus Domini**. Prosto za samostojna raziskovanja. Vrnitev v Ljubljano.

Termini in cene:

16.10.2025 - 19.10.2025

Cene:

- **Najmanj 40 potnikov** 475€
 - **Najmanj 30 potnikov** 505€
-

Vključuje

Avtobusni prevoz, dovolilnice za vstop avtobusa v mesta, 3 polpenzioni (dvo-posteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v hotelu s 3 zvezdicami, hotelska taksa, duhovno vodstvo, naše vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 120 evrov, vstopnine in obvezna uporaba slušalk v baziliki sv. Petra in v baziliki Marije Snežne (cca. 15 EUR).